## PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS

## ATO N. 0006/2024

Prorroga a disposição de Membro do Ministério Público do Estado do Tocantins ao Ministério Público Federal.

O **PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar Estadual n. 51, de 2 de janeiro de 2008,

CONSIDERANDO o teor do Ofício n. 14/2024-GAB/PGR, protocolizado sob o e-Doc n. 07010639056202464,

**RESOLVE:** 

Art. 1º PRORROGAR, até 4 de fevereiro de 2025, a disposição do Promotor de Justiç**©CTAHYDES BALLAN JÚNIOR** ao Ministério Público Federal, para atuar como membro auxiliar do Procurador-Geral da República junto à Assessoria Jurídica Criminal, com ônus para o Órgão de origem, sem prejuízo de suas funções no Ministério Público do Estado do Tocantins.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

**PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.** 

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 2 de fevereiro de 2024.

## **LUCIANO CESAR CASAROTI**

Procurador-Geral de Justiça

## Assinaturas do documento



Assinado por: LUCIANO CESAR CASAROTI como (lucianocasaroti)

**Na data**: 02/02/2024 às 16:10:19

**SIGN**: 1f91bc9a31e0199b6e95d74960c454e320256724

 $\textbf{URL:} \ \underline{\text{https://mpto.mp.br//portal/servicos/checar-assinatura/1f91bc9a31e0199b6e95d74960c454e320256724} \\$ 

Este documento foi assinado eletrônicamente mediante usuário autenticado no Sistema Athenas. O mesmo possui amparo legal no ambito do Ministério Público do Estado do Tocantins, segundo o Ato 071/2012 da PGJ.